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SYNOT TIP  i letos podpoří charitativní módní přehlídku Fashion for kids 

 

Exkluzívní módní přehlídka Nadace Terezy Maxové dětem – Fashion for kids - letos bude pokračovat 

svým sedmým ročníkem. Společnost SYNOT TIP, a.s., bude jejím partnerem. 

„Společnost SYNOT TIP, a.s., v rámci odvodů na veřejně prospěšné účely podporuje Nadaci Terezy 

Maxové dětem dlouhodobě. Oceňujeme, že se nadace svou pomocí snaží zlehčit nelehký úděl dětí, 

které nemají to štěstí vyrůstat v klasické funkční rodině,“ upřesnil výkonný ředitel společnosti SYNOT 

TIP, a.s., Petr Mikoška. 

Podpora Nadaci Terezy Maxové dětem ze strany společnosti SYNOT TIP, a.s., začala v roce 2006 a 

každoročně je v řádu milionů korun. Nesměřuje však pouze k realizaci zmíněné charitativní módní 

přehlídky Fashion for kids, jejíž výtěžek pomáhá dětem z dětských domovů.  Právě s nadací světové 

topmodelky společnost SYNOT TIP, a.s., úzce spolupracovala také na vzniku speciálního fondu 

určeného opuštěným dětem Zlínského kraje, který dosud podporuje.  

 

 

O SPOLEČNOSTI SYNOT TIP, a.s. 

 

Společnost SYNOT TIP, a.s., je přední českou společností v oblasti loterijního průmyslu. Dnes tvoří tři 

samostatné divize, z nichž jedna se věnuje provozování kursového sázení, druhá provozování 

centrálního loterijního systému, videoloterijních terminálů, technických herních zařízení a 

elektronických rulet či výherních hracích přístrojů. Třetí divize – divize casino – se věnuje především 

živé pokerové hře. 

SYNOT TIP, a.s., je podporovatelem mnoha významných institucí. Patří k nim například Správa 

Pražského hradu, Národní divadla v Praze a Brně, Národní galerie a Česká filharmonie.  

Od roku 2009 je také patronem Mezinárodního festivalu filmů pro děti a mládež, který je největší akcí 

svého druhu na celém světě a hlavním podporovatelem festivalu Letní filmová škola. Významně 

podporuje i projekty spojené s tradiční lidovou kulturou nebo sportem. V rámci pomoci dětem pak 

spolupracuje holding SYNOT s řadou nadací či nadačních fondů. Mezi stěžejní patří právě Nadace 

Terezy Maxové dětem, Nadační fond Kapka naděje nebo Nadace Naše dítě.  
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Společnost SYNOT TIP, a.s., je součástí mezinárodního holdingu SYNOT. 

Ten představuje desítky samostatných společností. Většina z nich působí v České republice, ostatní 

v dalších evropských zemích – především je to Slovensko, Polsko, Ukrajina a Lotyšsko. Nově působí 

také na Balkánských trzích.  

 

Kromě loterijního průmyslu společnosti holdingu SYNOT podnikají i v řadě jiných oborů. Patří mezi ně 

například vývoj a aplikace moderních informačních technologií a přenosu dat, prodej osobních 

automobilů BMW, správa a rekonstrukce nemovitostí, vydávání regionálního týdeníku či výroba 

pestrého sortimentu smaltovaných předmětů. V červnu roku 2010 zahájilo provoz nové, moderní 

Datové centrum Monaco, které je zázemím pro centrální loterijní systém a nabízí vysoce 

profesionální služby v oblasti hostingu a housingu.  

 

 

 

 

Kontakt: 
Mgr. Magda Pekařová, tisková mluvčí 

Holding SYNOT 
Jaktáře 1475, 686 01 Uherské Hradiště, Česká republika 

e-mail: magda.pekarova@synot.cz  
 


